

坚守初心 真抓实干

——访李庄乡乡长 冯宇航

备受全县人民关注的全县“两会”已胜利召开。会上,王代强所作的政府工作报告,对我县2019年的工作进行了全面总结,明确了2020年的工作重点。为贯彻全县“两会”精神,加快“四强县”建设步伐,按照县委、县政府要求,县融媒体中心在各平台开办了“贯彻‘两会’精神 加快‘四强县’建设”专栏,对各乡镇、相关单位负责同志进行专访,今天本报刊登第六期《坚守初心 真抓实干——访李庄乡乡长冯宇航》。

李庄乡乡长冯宇航说,“两会”的胜利召开,开创了我县干事创业新格局。建设“四强县”、迈入全国“一百强”的宏伟目标,让人精神振奋、备受鼓舞。李庄乡将紧跟县委、县政府步伐,进一步转变思路,转变作风,推动全乡经济社会各项事业高速健康发展。

一是凝聚人心谋新篇。我们坚持以党的建设为统领,将全乡党员干部群众的思想统一到县委、县政府的决策部署上来,成立“四强县”建设专班,以“争比树”工作为抓手,谋划了姬家、外口等四个村的田园综

合体和冯异米醋非遗文化展示中心项目,将李庄乡浑厚悠久的“观音”、“冯异”等文化附于其中,以项目带动,强力推进“文旅强乡”发展步伐。

二是不忘初心促发展。我们的初心就是实现“乡村振兴”,带领农民群众增收致富。我们以“产业振兴”为根本,培育主导产业与特色产业相结合,因地制宜发展“一乡一业”,打造了集花生种植、销售、深加工为一体的产业链条。稳步推进“一村一品”,目前,翟集米醋、马楼芦笋、龙池无花果基地等已形成规模。我们以先进带后进,建点、连线、成片,实现了区域化布局,拓宽村集体经济增收途径,着力建设“乡村强乡”。

三是顺应民心强振兴。为人民服务是党的根本宗旨。县委、县政府的每一项安排部署,无不体现着以人为本的核心理念。李庄乡不等不靠,主动作为,大力实施水系连通工程。目前,全乡有10个村已经实现水系连通,直接增加有效灌溉面积5000余亩。乡区建设日新月异,文化广场拔地而起,人民群众幸福感不断增强。

“下一步,我们将坚定不移地走绿色可持续发展道路,在修路、治水、种树、改厕等民生工程上下功夫,为群众幸福、乡村振兴打下坚实基础。”冯宇航说。(陈广灿)

人大常委会调研组到财政局调研

8月11日上午,人大常委会副主任崔建利带领调研组,对我县2019年度财政决算(草案)和2020年1-6月份财政预算执行情况进行专题调研。

县财政局负责同志向调研组详细汇报了2019年度财政决算(草案)和2020年1-6月份财政预算执行情况、主要工作措施和下一步工作打算。

听完汇报后,调研组就财政收入、预算执行、争取资金、保障民生等相关问题向财政部门提出了具体的意见和建议。(陈广灿)

我县召开物业管理工作会议

8月7日上午,我县召开物业管理工作会议。副县长张义辉参加会议。

会议指出,物业管理工作关系千家万户,是惠及群众的民生工程。行业主管部门、“三镇一办”、房产企业、物业公司要进一步统一思想,提高认识,以高度负责的态度加强物业管理工作;物业企业要切实提高服务质量,增强服务意识,为广大居民创造更加舒适的居住环境。

会上,市房产事务服务中心的负责同志向参会人员进行了物业管理业务培训。(李前进)

发改委召开“以案促改”警示教育工作会议

8月11日下午,县发改委召开“以案促改”警示教育工作会议。县政协副主席、县发改委主任毕志伟参加会议。

会议传达了学习了《宝丰县关于提高全县以案促改工作质量 持续构建不敢腐不能腐不想腐体制机制的通知》,观看了警示教育记录片《邱大明:为多名老板办事 进行赤裸裸的利益交换》。

毕志伟要求,要用严明的纪律维护制度,增强纪律的约束力和制度执行力;要抓紧抓实关键环节和重点任务,高标准推动以案促改工作深入开展;要转变工作作风、把责任担当起来、把整改落实下去;要吸取案件惨痛教训,做到恪尽职守、严格自律,不断增强防腐拒变能力,推动发改委全面从严治政工作再上新台阶。(温雅晓 谢旭峰)

贯彻“两会”精神 加快“四强县”建设

我县习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲团走进城关镇

8月7日上午,我县习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲团走进城关镇东街社区党群服务中心进行宣讲。

在社区党群服务中心会议室,宣讲人员以深入浅出的语言、图文并茂的形式,从“核心灵魂、鲜明主题、重要抓手、根本保证、价值导向”等五个方面,对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了详细讲解。

听完演讲后,大家纷纷表示,在今后的工作中,要自觉坚持以“学”为首要,加强理论学习,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑;以“用”为目的,理论联系实际,用学习成果指导今后的工作实践,全心全意为社区群众服务。(陈亚诗)



针对近期我县雷雨天气增多的情况,连日来,县供电公司运维人员利用雨停间隙,积极开展变电站设备特巡工作,确保供电安全。图为8月12日,该公司运维人员在110千伏恒河变电站,利用红外线测温仪进行变压器套管连接处、刀闸口、线夹接头等处测温并做好记录。

杨洪生 摄影报道

杨庄镇——

助力乡村振兴 人大代表在行动

日前,杨庄镇组织市、县、乡三级人大代表召开“助力乡村振兴 人大代表在行动”主题实践活动动员会。

会议要求,各代表联络站要号召市、县、乡三级人大代表主动担当使命,认真履行职责,凝聚起“党有号召、代表有行动”的强大合力,开展助力脱贫攻坚活动和科技咨询、医卫服务帮扶活动,彰显人大代表履职为民的初心使命,助力该镇乡村振兴目标的实现;要当好乡村振兴的“宣传员”、脱贫攻坚的“战斗员”、助力发展的“示范员”和全面振兴的“监督员”,树立新时代人大代表的良好形象;要围绕联系一个项目、帮扶一户群众、办好一件实事、提出一项建议,在乡村振兴中建功立业,带动周边群众齐谋发展,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”作出应有贡献!(庞小红)

贯彻落实“全会”精神 扎实做好“六稳”“六保”

督查局 8月7日,县委县政府督查局召开全体会,贯彻落实县委十二届十次全会暨县委工作会议精神。

会议要求,全体同志要切实将思想和行动统一到县委会议精神上来,对标先进,查找不足,转变工作作风,强化担当意识,以“争、比、树”精神促进全局各项工作有序推进;要做好重点项目(工程)推进督查、目标考评完善、“六星”党组织创建、12345民呼必应平台工作总结推介、作风整顿专题片拍摄、厉行节约反对浪费工作督查等中心工作,持续加压,砥砺奋进,确保各项工作顺利进行,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献督查力量。(督查局)

观音堂林站 8月6日下午,观音堂林站召开

党委扩大会议,围绕县委十二届十次全会暨县委工作会议精神,对照职责分工,理清发展思路,明确前进方向。

会议强调,林站全体党员干部要从提升政治站位,做好全会精神的贯彻落实;紧盯工作重心,坚决打赢脱贫攻坚战;抓好重点突破,推动各项事业全面提升;筑牢底线思维,持续狠抓作风求实效等工作落实;要以县委全会精神为遵循,做到接受任务不讲条件、执行任务不找借口、完成任务不打折扣,以更加扎实的工作作风,持续深入落实全会精神,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献观音堂林站力量。(张玉鹏)

人口普查有你有我有他 准确登记利国利民利家